IL DIRIGENTE/RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che l’Amministrazione Comunale intende sostenere l’aggiornamento del proprio personale anche attraverso l’accesso a servizi qualificati e banche dati di aggiornamento normativo;
Considerate le novità intervenute nel settore delle attività produttive, commercio ed in generale della disciplina del procedimento amministrativo anche alla luce delle recenti norme di liberalizzazione, di semplificazione e di innovazione in materia di Sportello Unico per le Attività Produttive;

Tenuto conto che la società OmniaVis srl unipersonale con sede legale a Firenze Lungarno Colombo n. 44  P.IVA n. 05661600485, C.F. 05661600485, mette a disposizione una forma di aggiornamento quotidiano, professionale e specializzato attraverso la sezione ABBONATI del proprio portale;
Vista la proposta economica pervenuta rtelativa all’abbonamento per n. xxxx anni per xxx utenti per complessivi xxxxx euro + iva;
Considerato che non esiste nel panorama nazionale analoga proposta sia per quanto attiene agli aspetti quantitativi che qualitativi anche in riferimento alla capacità di intervenire tenendo conto delle specificità regionali;

Dato atto che numerose amministrazioni hanno già usufruito e stanno usufruendo dei servizi della società con ciò determinando importanti economie di scala anche per la possibilità di partecipare ad iniziative di ambito sovracomunale per lo scambio di esperienze e buone pratiche lavorative;

Valutato che questo tipo di supporto sia di fondamentale importanza per coadiuvare l’operato degli addetti agli al fine di poter rispondere meglio e in tempi più rapidi alle esigenze dell’utenza;

Valutati altresì gli effetti formativi anche indiretti sui dipendenti della struttura derivanti da una forma di assistenza in tempi rapidi, completi ed esaustivi;

Presa visione degli strumenti messi a disposizione della società anche attraverso il sito internet www.omniavis.it; 

Visto il D.lgs 163/2006 e successive modificazioni ed integrazioni e ritenuti sussistenti i presupposti per l’affidamento diretto del servizio di cui trattasi;

DETERMINA

1) di aderire alla proposta pervenuta dalla Omniavis srl unipersonale, con sede legale a Firenze Lungarno Colombo n. 44 P.IVA n. 05661600485 C.F. 05661600485 per l’accesso alla sezione ABBONATI del loro forum per complessivi xxxxx euro
2) di impegnare la spesa complessiva pari ad Euro xxxxx,00= IVA inclusa, all’Int.xxxxxxxx- C.C. xxxx - Codice SIOPE xxxx - Imp. xxxx/2015
3) di dare atto che la presente determina sarà inviata alla Omniavis srl unipersonale quale accettazione della proposta descritta, non risultando necessaria la sottoscrizione di ulteriori atti e provvedimenti

