Comune XX
Determina dirigenziale n. xx

Ufficio: xx
Istruttore: xx
Oggetto: determina a contrarre procedura negoziata ex art. 63 dlgs. 50/16 per lavori stimati € 200.000,00 palazzo comunale xx CIG XXXX

VISTO la delibera del Consiglio Comunale n. xx del xx/xx/xxxx con cui veniva approvato il Documento Unico di Programmazione per il triennio xxxx-xxxx;
VISTO la delibera del Consiglio Comunale n. xx del xx/xx/xxxx con cui veniva approvato il Bilancio di previsione xxxx-xxxx;
VISTO la delibera della Giunta Comunale n. xx del xx/xx/xxxx con la quale veniva approvato il Piano Esecutivo di Gestione congiuntamente al Piano dettagliato degli Obiettivi e al Piano della Performance per l’anno xxxx;
VISTO il Decreto del Sindaco n. xx del xx/xx/xxxx con cui veniva nominato Responsabile del Servizio xx il Sig. xx fino al xx/xx/xxxx;
PREMESSO CHE in data xx/xx/xxxx il competente ufficio tecnico eseguiva una perizia con cui si dichiarava la necessaria manutenzione del palazzo comunale in seguito allo stato di degrado in cui si trova da anni;
DATO ATTO CHE il medesimo ufficio ha elaborato e depositato una perizia di stima dei lavori assunta a protocollo con n. xx del xx/xx/xxxx;
ACCERTATO che i lavori in parola sono stati previsti nella programmazione più nello specifico nel Piano Triennale dei lavori pubblici nella Sezione Operativa del DUP xxxx-xxxx;
RITENUTO opportuno procedere in merito e avviare le procedure di ristrutturazione dello stabile in questione;
RICHIAMATI l’art. 192 del Dlgs. 267/2000 e l’art. 32 del Dlgs. 50/2016 che in combinato disposto affermano l’obbligo della P.A. prima di procedere alla stipula di un contratto di adottare una determinazione a contrarre che contenga l’oggetto del contratto, l’importo, le clausole essenziali e le modalità di scelta del contraente, oltre la forma del contratto;
Visto l’art 36 D.lgs 50/2016 e la disciplina transitoria inserita con D.L. Semplificazioni n. 76/2020 convertito in Legge n. 120/2020;
CONSIDERATO i lavori stimati sono di € 200.000,00 e che la nuova disciplina introdotta in materia di appalti prevede per i lavori sopra € 150.000,00 la procedura negoziata ex art 63 del “Contratti pubblici” con l’invito di 5 operatori tenuto conto della diversa distribuzione territoriale; 
DATO ATTO che si deve procedere alla pubblicazione dell’avviso di gara nel sito istituzionale dell’Ente e che saranno invitati gli operatori economici che hanno presentato domanda entro il termine previsto e sono in possesso dei requisiti di carattere generale e tecnico professionale ex art 80 e 83 Dlgs. 50/2016 come meglio descritti nell’allegato lettera A);
PRECISATO che la procedura di appalto deve soddisfare i requisiti indicati ed approvati con il Capitolato Speciale come allegato lettera B);
DATO ATTO che il criterio di aggiudicazione della gara avviene secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, nel rispetto dell’art 95 Dlgs. 50/2016, con attribuzione di un massimo di 70 punti per l’offerta tecnica e un massimo di 30 punti per l’offerta economica, come allegato lettera C);
VALUTATA l’opportunità di prenotare l’importo stimato in base all’art. 183 comma 3 TUEL sui capitoli xx e xx del programma xx all’interno della missione xx per gli esercizi finanziari xxxx-xxxx;
DATO ATTO che con la sottoscrizione della presente determina si esprime parere favorevole in merito alla regolarità e correttezza dell’azione amministrativa ai sensi dell’art 147 bis Dlgs. 267/2000;
ACCERTATA l’assenza di conflitto di interesse in capo al responsabile del servizio e al personale coinvolto nel procedimento ai sensi dell’art 6 bis della L.241/1990 e art 7 e 14 del D.P.R. 62/2013 e inserite agli atti le autodichiarazioni in merito ex art 46 e 47 D.P.R. 445/2000;
VISTO il Testo Unico degli Enti Locali;
VISTO il Dlgs. 50/2016 e s.m.i.;
VISTO Il Dlgs 118/2011 e allegato 4/2;
VISTO lo Statuto Comunale;
VISTO il Regolamento di contabilità e il Regolamento sui controlli interni;
VISTO L’ART 107 D.lgs 267/2000;

DETERMINA

1) di approvare le premesse sopra indicate come parte integrale e sostanziale del presente atto;
2) di avviare la procedura negoziata ex art 63 D.lgs 50/2016 per i lavori in oggetto previsti nel piano triennale e pubblicare apposito Avviso di gara nel sito istituzionale con successivo invito di 5 operatori che hanno presentato domanda entro il termine xx/xx/xxxx nel rispetto dei principi di rotazione, anche con diversa distribuzione territoriale con criteri allegati lettera D);
3) di prenotare la spesa ex art 183 TUEL per l’importo stimato di € 200.000,00 sui seguenti capitoli: xx e xx all’interno del programma di cui alla missione xx sugli esercizi finanziari xxxx-xxxx;
4) di dare atto che il sottoscritto esprime parere favorevole in merito alla regolarità e correttezza dell’azione amministrativi ex art 147 bis Dlgs 267/2000 e al regolamento sui controlli interni;
5) di inviare la presente all’ufficio ragioneria al fine di ottenere visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ex art 153 comma 5 TUEL;
6) di dare atto che si è preventivamente adempiuto alla verifica della disponibilità economica di cassa oltre alla corrispondenza degli stanziamenti di bilancio ex art 183 comma 8 Dlgs 267/2000;
7) di dare atto che la redazione del presento atto avviene nel rispetto nella normativa in materia vigente di tutela dei dati personali Dlgs 193/2003 e GDPR 2016/679 e che i dati personali non rilevanti e i dati sensibili saranno omessi;
8) di adempiere agli obblighi in materia di pubblicità Dlgs 33/2013 disponendo l’esposizione dell’atto all’Albo pretorio on-line e nella sezione “Amministrazione trasparente”;

il Responsabile del Servizio 
                                                                                                                               xx
firmato digitalmente ai sensi del Dlgs 82/2005
Determina Dirigenziale n. xx del xx/xx/xxxx
VISTO DI REGOLARITA’ CONTABILE


Il Responsabile del servizio finanziario valutando gli effetti diretti e indiretti sulla gestione economico – finanziaria e sul patrimonio dell’Ente ai sensi dell’art 147 bis e dell’art xx del Regolamento cui controlli interni esprime parere :
FAVOREVOLE
Luogo e data                                            il Responsabile del servizio finanziario 
                                                   Xx
firmato digitalmente ai sensi del Dlgs 82/2005

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

Ai sensi dell’art 153 comma 5 Dlgs 267/2000 si accerta la disponibilità finanziaria in merito agli stanziamenti di bilancio e allo stato di realizzazione dell’accertamento delle entrate vincolate mediante impegni assunti regolarmente ai sensi dell’art 191 TUEL;
Luogo e data                                            il Responsabile del servizio finanziario 
                                                   Xx
firmato digitalmente ai sensi del Dlgs 82/2005

in seguito all’apposizione dell’attestazione di copertura finanziaria il provvedimento diventa esecutivo ai sensi dell’art 183 comma 7 Dlgs 267/2000
























CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

[bookmark: _GoBack]Ai sensi dell’art 32 della L. 69/2009 si accerta che la determina n. xx del xx/xx/xxxx sarà pubblicata alL’Albo pretorio on-line per 15 consecutivi a partire dal xx/xx/xxxx.
Il Funzionario Delagto attesta che le firme digitali sono inseriti agli atti del procedimento e sono state apposte secondo le norme del Codice dell’Amministrazione Digitale.
Luogo e data 						Il Segretario comunale 
								Xx
firmato digitalmente ai sensi del Dlgs 82/2005
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